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   3211M                           FOCUS AREA  - സാധ്യതകളുബെ� ഗണിതം
                                                                                                                                                             
1) ഒരു നാണയം എറിയുന്നു .

   a )  തല കിട്ടാനുള്ള  സാധ്യതബെയന്ത്   ? 

   b ) തല കിട്ടാതിരിക്കാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്   ?                                                                                     ( 2 )

2)  POSSESSION  എന്ന വാക്കിബെല അക്ഷരങ്ങള്‍ ഓരരാന്നും ബെ-റിയ ക�ലാസ്സുകളില്‍

     എഴുതി ഒരു ബെ0ട്ടിയിലിട്ടിരിക്കുന്നു.  

   a ) S എന്ന അക്ഷരം കിട്ടാനുള്ള  സാധ്യതബെയന്ത്   ? 

   b ) S എന്ന അക്ഷരം കിട്ടാതിരിക്കാനുള്ള  സാധ്യതബെയന്ത്   ?                                                         ( 2 )

3) ഒരു ക്ലാസ്സില്‍ 20 ആണ്‍കുട്ടികളും 30 ബെ0ണ്‍കുട്ടികളും ഉണ്ട് .ക്ലാസ്സ് ലീഡറായി ഒരു കുട്ടി
 
     ബെയ തിരബെ7�ുക്കുന്നു .

   a )  ക്ലാസ്സ് ലീഡ  ര്‍ ആണ്‍കുട്ടിയാകാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്  ?  

   b ) ക്ലാസ്സ് ലീഡ  ര്‍ ആണ്‍കുട്ടിയാകാതിരിക്കാനുള്ള  സാധ്യതബെയന്ത്  ? 

   c ) 10 ബെ0ണ്‍കുട്ടികള്‍ വരാതിരുന്ന ദിവസമാണ്  ക്ലാസ്സ് ലീഡബെറ തിരബെ7�ുക്കുന്നബെത

           ങ്കില്‍ അബെതാരു ആണ്‍കുട്ടിയാകാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്  ?                                                      ( 3)

4) ഒന്നു മുതല്‍ ആറു വബെര സംഖ്യകള്‍ എഴുതിയിട്ടുള്ള ഒരു 0കി� ഉരുട്ടുന്നു . 

   a )  കിട്ടുന്ന സംഖ്യ ഒരു ഇരട്ടസംഖ്യയാകാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്   ?  

   b ) കിട്ടുന്ന സംഖ്യ ഒരു ഒറ്റസംഖ്യായകാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്   ?  

   c ) കിട്ടുന്ന സംഖ്യ ഒരു അഭാജ്യസംഖ്യയാകാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്   ?                                           ( 3)

5) ഒരാരളാ�് ഒരു രണ്ടക്കസംഖ്യ 0റയാന്‍ ആവശ്യബെB�ുന്നു   .

   a )   ആബെക  എത്രത രണ്ടക്കസംഖ്യകളുണ്ട്     ? 

   b ) 0റയുന്ന സംഖ്യയിബെല അക്കങ്ങള്‍ തുല്യമാകാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്   ? 

   c ) 0റയുന്ന സംഖ്യയിബെല അക്കങ്ങള്‍ തുല്യമാകാതിരിക്കാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്   ?            ( 3)
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6) ഒരാരളാ�് ഒരു രണ്ടക്കസംഖ്യ 0റയാന്‍ ആവശ്യബെB�ുന്നു   .

   a )   ആബെക  എത്രത രണ്ടക്കസംഖ്യകളുണ്ട്     ? 

   b ) അക്കങ്ങളുബെ� തുകയായി വരുന്ന ഏറ്റവും ബെ-റിയ സംഖ്യ ഏത്  ?

   c ) അക്കങ്ങളുബെ� തുകയായി വരുന്ന ഏറ്റവും വലിയ സംഖ്യ ഏത്  ?

   d) 0റയുന്ന  സംഖ്യയിബെല അക്കങ്ങളുബെ� തുക ഒരു  അഭാജ്യസംഖ്യയാകാനുള്ള 

        സാധ്യതബെയന്ത്  ?                                                                                                                   ( 4 )

7) ഒരാരളാ�് ഒരു രണ്ടക്കസംഖ്യ 0റയാന്‍ ആവശ്യബെB�ുന്നു   .

   a )   ആബെക  എത്രത രണ്ടക്കസംഖ്യകളുണ്ട്     ? 

   b ) അക്കങ്ങളുബെ� തുകയായി വരുന്ന ഏറ്റവും ബെ-റിയ സംഖ്യ ഏത്  ?

   c ) അക്കങ്ങളുബെ� തുകയായി വരുന്ന ഏറ്റവും വലിയ സംഖ്യ ഏത്  ?

   d) 0റയുന്ന സംഖ്യയിബെല അക്കങ്ങളുബെ� തുക ഒരു 0ൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗമാകാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത് ?

                                                                                        
8) ഒരാരളാ�് ഒരു രണ്ടക്കസംഖ്യ 0റയാന്‍ ആവശ്യബെB�ുന്നു   .

   a )   ആബെക  എത്രത രണ്ടക്കസംഖ്യകളുണ്ട്     ? 

   b ) അക്കങ്ങളുബെ� ഗുണനഫലമായി വരുന്ന ഏറ്റവും ബെ-റിയ സംഖ്യ ഏത്  ?

   c ) അക്കങ്ങളുബെ� ഗുണനഫലമായി വരുന്ന വരുന്ന ഏറ്റവും വലിയ സംഖ്യ ഏത്  ?

   d) 0റയുന്ന  സംഖ്യയിബെല അക്കങ്ങളുബെ� ഗുണനഫലം ഒരു  0ൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗമാകാനുള്ള

          സാധ്യതബെയന്ത്  ?                                                                                                                  ( 4 )

9) ഒരാരളാ�് ഒരു രണ്ടക്കസംഖ്യ 0റയാന്‍ ആവശ്യബെB�ുന്നു   .

   a )   ആബെക  എത്രത രണ്ടക്കസംഖ്യകളുണ്ട്  ? 

   b ) അക്കങ്ങള്‍  തുല്യമാകാനുള്ള സാധ്യത എന്ത്  ? 

   c )ആദ്യബെH അക്കം, രണ്ടാമബെH അക്കരHക്കാള്‍ വലുതാകാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്?

   d) ആദ്യബെH അക്കം,രണ്ടാമബെHഅക്കരHക്കാള്‍ ബെ-റുതാകാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത് ?( 4)
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10) ഒരാരളാ�് ഒരു രണ്ടക്കസംഖ്യ 0റയാന്‍ ആവശ്യബെB�ുന്നു   .

   a )   ആബെക  എത്രത രണ്ടക്കസംഖ്യകളുണ്ട്     ? 

   b ) അക്കങ്ങളുബെ� ഗുണനഫലമായി വരുന്ന ഏറ്റവും ബെ-റിയ സംഖ്യ ഏത്  ?

   c ) അക്കങ്ങളുബെ� ഗുണനഫലമായി വരുന്ന ഏറ്റവും വലിയ സംഖ്യ ഏത്  ?

   d) 0റയുന്ന  സംഖ്യയിബെല അക്കങ്ങളുബെ� ഗുണനഫലം ഒരു  അഭാജ്യസംഖ്യയാകാനുള്ള

        സാധ്യതബെയന്ത്  ?                                                                                                                   ( 4 )

11) ഒരാരളാ�് ഒരു മൂന്നക്കസംഖ്യ 0റയാന്‍ ആവശ്യബെB�ുന്നു   .

   a )   ആബെക  എത്രത മൂന്നക്ക സംഖ്യകളുണ്ട്  ? 

   b ) 0റയുന്ന സംഖ്യയിബെല അക്കങ്ങള്‍  100 ബെJ ഗുണിതമാകാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്  ? 

   c ) 0റയുന്ന സംഖ്യയിബെല അക്കങ്ങള്‍  111 ബെJ ഗുണിതമാകാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്  ?       ( 3 )

12) ഒരാരളാ�് ഒരു മൂന്നക്കസംഖ്യ 0റയാന്‍ ആവശ്യബെB�ുന്നു   .

   a )   ആബെക  എത്രത മൂന്നക്ക സംഖ്യകളുണ്ട്     ? 

   b ) 0റയുന്ന സംഖ്യയിബെല അക്കങ്ങള്‍ തുല്യമാകാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്   ?

   c ) 0റയുന്ന  സംഖ്യയിബെല രണ്ടു അക്കങ്ങള്‍ മാത്രതം 1   ആകാനുള്ള  സാധ്യതബെയന്ത്   ?

   d) 0റയുന്ന  സംഖ്യയിബെല അക്കങ്ങളുബെ� ഗുണനഫലം ഒരു  അഭാജ്യസംഖ്യയാകാനുള്ള

         സാധ്യതബെയന്ത്  ?                                                                                                                                             ( 4 )

13) ഒന്നു മുതല്‍  20  വബെരയുള്ള എണ്ണല്‍സംഖ്യകള്‍ ഓരരാന്നും ഓരരാ ക�ലാസുകഷണ

        ങ്ങളിബെലഴുതി ഒരു ബെ0ട്ടിയിലിട്ടുണ്ട് . ഇതില്‍ നിന്നും ഒരു ക�ലാബെസ�ുക്കുന്നു . 

   a )  കിട്ടുന്ന സംഖ്യ ഒരു ഇരട്ടസംഖ്യയാകാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്   ?  

   b ) കിട്ടുന്ന സംഖ്യ ഒരു ഒറ്റസംഖ്യയാകാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്   ?  

   c ) കിട്ടുന്ന സംഖ്യ ഒരു അഭാജ്യസംഖ്യയാകാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്   ?                                  ( 3 )
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14) ഒന്നു മുതല്‍ 50  വബെരയുള്ള എണ്ണല്‍സംഖ്യകള്‍ ഓരരാന്നും ഓരരാ ക�ലാസുകഷണ

       ങ്ങളിബെലഴുതി ഒരു ബെ0ട്ടിയിലിട്ടിട്ടുണ്ട്  .  ഇതില്‍ നിന്നും ഒരു ക�ലാബെസ�ുക്കുന്നു . 

   a )  കിട്ടുന്ന സംഖ്യ ഒരു ഇരട്ടസംഖ്യയാകാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്   ?  

   b ) കിട്ടുന്ന സംഖ്യ ഒരു ഒറ്റസംഖ്യയാകാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്   ?  

   c ) കിട്ടുന്ന സംഖ്യ ഒരു 0ൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗമാകാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്   ?                                               ( 3 )

15) ഒരു സഞ്ചിയില്‍ 12 -ുവന്ന 0ന്തുകളും 8 നീല0ന്തുകളുമുണ്ട് . സഞ്ചിയിരലക്ക് രനാക്കാ 

       ബെത അതില്‍ നിന്നും ഒരു 0ബെന്ത�ുക്കുന്നു  .

   a ) എ�ുക്കുന്ന 0ന്ത്  -ുവന്നതാകാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്    ? 

    b ) എ�ുക്കുന്ന 0ന്ത്  നീലയാകാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്   ? 

   c) സഞ്ചിയില്‍ നിന്നും കുബെറ 0ന്തുകള്‍ എ�ുHുമാറ്റിയതിനു രശഷം അതില്‍ നിബെന്നാരു

          0ബെന്ത�ുHാല്‍ -ുവന്ന 0ന്ത് കിട്ടാനുള്ള സാധ്യത 
1
m

ആയാല്‍ നീല 0ന്ത് കിട്ടാനു ള്ള

          സാധ്യതബെയന്ത്  ?                                                                                                                                           ( 3 )

16) ഒരു സഞ്ചിയില്‍  10 ബെവളുH 0ന്തും 8 നീല 0ന്തുമുണ്ട് . മബെറ്റാരു സഞ്ചിയില്‍ 15 ബെവളു 

       H 0ന്തും 12 നീല 0ന്തുമുണ്ട് . 

   a )  ആദ്യബെH സഞ്ചിയില്‍ നിബെന്നാരു 0ബെന്ത�ുHാല്‍ , അതു ബെവളുHതാകാനുള്ള

            സാധ്യതബെയന്ത്  ?  

   b ) രണ്ടാമബെH സഞ്ചിയില്‍ നിബെന്നാരു 0ബെന്ത�ുHാല്‍ , അതു ബെവളുHതാകാനുള്ള

           സാധ്യതബെയന്ത്  ?  

   c ) രണ്ടു സഞ്ചിയിബെലയും 0ന്തുകള്‍ ഒരു സഞ്ചിയിലാക്കി  അതില്‍ നിബെന്നാരു 0ബെന്ത�ു

          Hാല്‍ അതു ബെവളുHതാകാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്  ?                                                              ( 3 )
                                                                                                                                 
17)  ഒരു ബെ0ട്ടിയില്‍   35 ആBിളും 45 ഓറഞ്ചുമുണ്ട്  .  ബെ0ട്ടിയിരലക്ക് രനാക്കാബെത അതില്‍

         നിന്നും ഒബെരണ്ണബെമ�ുക്കുന്നു .  

   a )   അത്  ആBിളാകാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്    ? 

   b ) അത്  ഓറഞ്ചാകാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്    ? 

   c )   ബെ0ട്ടിയിരലക്ക്  20  ആBിളുകള്‍  കൂ�ി ഇട്ടതിനു രശഷം  , ബെ0ട്ടിയിരലക്ക്  രനാക്കാബെത

            ഒബെരണ്ണബെമ�ുHാല്‍  അത് ഓറഞ്ചാകാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്    ?                                           ( 3 )
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18) ഒരു സഞ്ചിയില്‍   60 മ7 മുHും  40 കറുH മുHുമുണ്ട്  . ബെ0ട്ടിയിരലക്ക് രനാക്കാബെത

       അതില്‍ നിന്നും ഒബെരണ്ണബെമ�ുക്കുന്നു .  

   a )   അത്  മ7യാകാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്    ? 

   b ) അത്  കറുHതാകാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്    ? 

   c )   സഞ്ചിയില്‍ നിന്നും  10  മ7 മുHുകള്‍   എ�ുHു മാറ്റിയതിനു രശഷം  , അതിരലക്ക്

           രനാക്കാബെത ഒബെരണ്ണബെമ�ുHാല്‍  അത് കറുHതാകാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്                   ( 3)

19) ഒരു സഞ്ചിയില്‍  25 ബെവളുH മുHും  35 0ച്ച മുHുമുണ്ട് .സഞ്ചിയിരലക്ക്  രനാക്കാബെത

       അതില്‍ നിന്നും ഒരു മുബെH�ുക്കുന്നു .

   a ) എ�ുക്കുന്ന മുH്   0ച്ചയാകാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്    ?

   b )  എ�ുക്കുന്ന മുH്   ബെവളുHതാകാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്    ? 

   c )   സഞ്ചിയിരലക്ക് എത്രത ബെവളുH മുH് കൂ�ി  ഇട്ടാല്‍ 0ച്ച മുH് കിട്ടാനുള്ള സാധ്യത

         
5
9

ആകും  ?                                                                                                                                                   ( 3)

20) ഒരു ബെ0ട്ടിയില്‍  50 മാങ്ങയും കുബെറ ഓറഞ്ചുമുണ്ട്  . ബെ0ട്ടിയിരലക്ക്  രനാക്കാബെത

     അതില്‍ നിന്നും ഒബെരണ്ണബെമ�ുക്കുന്നു .  മാങ്ങ കിട്ടാനുള്ള സാധ്യത 
5
7

ആണ്  . 

   a)  ബെ0ട്ടിയില്‍ ആബെക എത്രത ഫലങ്ങളുണ്ട്  ? 

   b)  ഓറഞ്്ച കിട്ടാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്   ? 

   c) സഞ്ചിയില്‍ നിന്നും 10 മാങ്ങ എ�ുHു മാറ്റിയാല്‍ ,ഓറഞ്്ച കിട്ടാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത് ? ( 3 )

21) ഒരു സഞ്ചിയില്‍ 60 -ുവന്ന മുHുകളും  കുബെറ നീല മുHുകളുമുണ്ട് . സഞ്ചിയിരലക്ക്  

       രനാക്കാബെത അതില്‍ നിന്നും ഒരു മുബെH�ുക്കുന്നു .   നീല മുH്  കിട്ടാനുള്ള സാധ്യത

     
1
3

ആണ്  

   a)  -ുവന്ന മുH് കിട്ടാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്   ? 

   b) നീല മുHുകളുബെ� എണ്ണബെമന്ത്   ? 

   c) സഞ്ചിയിരലക്ക്  10 നീല മുH്   കൂ�ി ഇട്ടതിനു രശഷം ഒരു  മുബെH�ുHാല്‍  അത് 

         -ുവന്നതാകാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്   ?                                                                              ( 5 )
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22)  ഒരു അധിവര്‍ഷം 0രിഗണിക്കുക .

    a) ഒരു അധിവര്‍ഷHില്‍ എത്രത ദിവസങ്ങളുണ്ടാകും  ?

    b)  ഒരു അധിവര്‍ഷHില്‍  53  ശനിയാഴ-്കള്‍ ഉണ്ടാകാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്  ?

    c)അധിവര്‍ഷമല്ലാH ഒരു വര്‍ഷHില്‍ 53 ശനിയാഴ്-കള്‍ ഉണ്ടാകാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്?

23) a) ജനുവരി മാസHില്‍ എത്രത ദിവസങ്ങളുണ്ട്  ?

     b) ജനുവരി മാസHില്‍ 5 ഞായറാഴ-്കള്‍ വരാനുള്ള സാധ്യതബെയന്ത്  ?

     c) ഒരു അധിവര്‍ഷHിബെല ബെഫത്ര�ുവരി മാസHില്‍ 5 ഞായറാഴ-്കള്‍  വരാനുള്ള

         സാധ്യതബെയന്ത്  ?                                                                                                                ( 3 )
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